
CONSIGLIO COMUNALE
XI COMMISSIONE

Verbale per seduta del 26-09-2011 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Cesare Campa,
Bruno Centanini, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Valerio Lastrucci,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Michele Mognato, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin,
Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi.

Consiglieri presenti: Claudio Borghello, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Michele
Mognato, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Antonio Cavaliere (sostituisce Stefano Zecchi), Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini),
Marta Locatelli (sostituisce Gabriele Bazzaro), Giuseppe Toso (sostituisce Emanuele Rosteghin), Michele Zuin
(sostituisce Alessandro Vianello).

Altri presenti: Dirigente Manuele Medoro, Funzionario Lucio Cercato.

Ordine del giorno seduta

Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione:"Convenzione per la modalità di esercizio delle1. 
attrezzature sportive Tennis Club La Favorita". PD n. 533 del 9 Agosto 2011. 

Verbale seduta

Alle ore 11.10 il presidente Scaramuzza, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e
giustifica l’assenza dell’assessore Ferrazzi trattenuto da un altro improvviso impegno. Precisa che la riunione tratterà
dell’approfondimento dell’argomento esaminato nella precedente riunione. 

CAMPA prende atto che su tutta l’attività dell’Amministrazione gravano meccanismi farraginosi che complicano la vita dei
cittadini; ci sono regole che devono essere valutate perché non sempre è comprensibile valutare il bene pubblico, a suo
parere bisognerebbe valutare ogni singolo caso e di volta in volta assumere le decisioni. In definitiva chiede che questo
tipo di vincoli venga cancellato. 

CENTENARO ricordando le norme urbanistiche, chiede quanto beneficio pubblico acquisti il Comune su questo
intervento, annuncia che presenterà un emendamento al testo della convenzione per stabilire il termine di scadenza;
riprende anche la questione della congrua garanzia che il richiedente deve dare al Comune. 

LOCATELLI condivide l’intervento del consigliere Centenaro perché la definizione di termini precisi, costituisce una
garanzia certa per il Comune. 

SCARAMUZZA invita il dirigente presente a rappresentare all’assessore le osservazioni presentate dai consiglieri per la
necessaria valutazione. 

CAMPA afferma che parlando a titolo personale, la commissione dovrebbe essere riconvocata perché l’assenza
dell’assessore ha impedito l’interlocuzione politicamente valida tra Consiglio comunale e giunta in quanto, come
rafforzativo, la commissione è stata convocata d’urgenza. 

Alle ore 11.35 il presidente Scaramuzza propone di inviare il provvedimento per la discussione in Consiglio comunale e
dichiara chiusa la seduta. 
La commissione approva.

Ca' Loredan, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8928 - fax 041 274.8212
email commissione.undicesima@comune.venezia.it


